
 

ANALYSE QUESTIONNAIRES DE SATISFACTION 

SESSION Recyclage FGSU 2  DU 17 11 2023 

14 questionnaires distribués/ 14 retours 

 

Cette formation vous a-t-elle permis de réactualiser vos connaissances ? 
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Appréciation générale (noter de 1 à 5: 5 étant la note la 

plus haute)
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PAS DU TOUT UN PEU BEAUCOUP J'AVAIS TOUT OUBLIÉ

Réactualisation des connaissances

Colonne1



 

A la fin de la formation, vous estimez vous mieux préparé(e) pour faire face à une urgence 

vitale ? 

 

Satisfaction de cette formation  
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Note: de 1 à 5 (5 étant la note la plus élévée)
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Commentaires 

Manque de chauffage dans la pièce 

Recyclage dans 2 ans et non 4 serait beaucoup mieux 

Formatrice très compétente et pédagogique (2) 

Méthode active très pédagogique et ludique 

Intervenante à l’écoute 
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